

试训小将栾利程投进绝杀球

山西男篮热身“挖宝”

本报讯(记者 杨尔欣)7月4日,山西男篮以88比77击败西班牙帕尔默队,以一场胜利为长治站热身赛收官。

6月30日至7月4日,山西男篮与西班牙帕尔默队、塞尔维亚

鲁达尼奇1950队和美国亚特兰大爱国者队,在长治市上党区和武乡县展开一系列热身赛。在总计4场热身赛中,山西男篮给予年轻球员和试训球员大量出场时间,并取得3胜1负的战绩。

试训球员栾利程,无疑是本次系列赛中表现最为抢眼的队员。7月3日,山西男篮正是凭借栾利程在全场前的三分球绝杀,以99比97逆转取胜。而在本场比赛中,栾利程砍下全场最高的25分,在进攻端

展现出极强的竞争力。

栾利程今年25岁,身高1.93米,场上司职后卫,2021年CBA选秀他在首轮第五顺位被北京首钢队选中。随后两个赛季,栾利程总计为北京首钢队出场8次。合同到

期之后,栾利程选择离开北京首钢队,并于休赛期前往多支球队试训,终于在山西男篮证明了自己。

7月5日,山西男篮返回太原市短暂休整,随后将前往晋城市沁水县继续进行热身赛事。



中国三人女篮排名升至世界第一

排名世界前三的队伍将直通巴黎奥运会正赛

国际篮联官网5日更新了最新一期三人篮球世界排名。中国三人女篮积分超越法国,升至世界第一,中国三人男篮暂列世界第九。根据规则,至今年11月1日,排名世界前三的队伍将直通巴黎奥运会正赛。

本赛季,中国三人女篮多线作战,在世界女子系列赛等重要积分赛事中

表现出色,世界排名稳步提升。中国篮协日前表示,三人男女篮的目标是在11月1日力争通过世界排名拿到奥运资格。杭州亚运会上,中国队目标是冲击包括三人篮球男女篮在内的四个篮球项目金牌。

女子运动员方面,国家队主力张芷婷、王丽丽、万济圆三人排名小幅上升

位列第8至10名;参加最近两站女子系列赛的小将陈玉婕上升108位,目前世界排名第82。男子运动员方面,本赛季代表福田队的郭瀚宇和代表北京队的朱渊博、颜鹏是排名最高的三位中国球员,分别排在世界第46、第59和第62位。

据《新民晚报》

热身找强手 适应高强度

备战世界杯 中国男篮将赴欧洲拉练

为备战2023年男篮世界杯、亚运会等重要赛事,中国篮球协会组织国家男篮在青岛国信篮球训练基地进行集训选拔。球队本周进行了公开训练课,向外界展示近期的训练成果。7月6日,中国男篮将前往欧洲,进行下一阶段的训练和比赛。

根据中国篮球协会的安排,中国男篮18名球员在青岛展开集训,备战篮球世界杯和杭州亚运会篮球比赛。根据世界杯抽签结果,中国队与南苏丹队、塞尔维亚队、波多黎各队被分在B组。按照赛区划分,亚洲赛区世界杯

成绩最好的球队将直接获得参加2024年巴黎奥运会的资格。中国男篮的世界杯目标非常清晰,就是成为亚洲成绩最好的球队,并获得巴黎奥运会参赛资格。

公开课上,中国男篮队员展示了传接球、全场跑位传球和投篮练习。主教练乔尔杰维奇评价本阶段的训练状况不错,整体上在按计划执行。运动员在训练中很有热情,大家身体状态不错,没有伤病。谈到即将到来的外训外赛之旅,他表示:“我们将在这次拉练的热身赛中

打很多强队,比如斯洛文尼亚男篮、德国男篮、意大利男篮。这些比赛会帮助我们适应比赛强度,帮助我们为大赛做准备。”

按照计划,中国男篮将于7月6日启程前往欧洲,开始本次外训外赛之旅。球队将先前往斯洛文尼亚拉练,对手包括斯洛文尼亚、克罗地亚、意大利等欧洲强队。随后球队将于8月上旬前往德国,与德国、加拿大和新西兰队交手,在8月中旬返回国内进行世界杯备战的最后冲刺。

据《北京晚报》 陈嘉堃

篮协开大会 姚明作报告

冲击巴黎奥运会参赛权是头等任务

新华社青岛7月4日电(记者王镜宇、吴书光)第十届中国篮球协会会员代表大会第二次会议、执委会第二次会议4日在青岛召开。中国篮协主席姚明在会上作报告时指出,冲击巴黎奥运会参赛权是中国篮协今年的头等任务。

4日下午,大会审议通过了姚明所作的《中国篮球协会2023年工作计划及预算报告》。报告称,今年中国篮协将围绕体育强国建设,按照国家体育

总局《“十四五”体育发展规划》,聚焦中国篮球“1-2-4”行动计划,加强改革创新,攻克重点难点,提升行业治理能力,稳步推进篮球事业发展。

姚明在谈到提升国家队竞争力的问题时说,冲击巴黎奥运会参赛权是中国篮协今年的头等任务,重中之重是中国男篮,球队目标是在男篮世界杯上冲击巴黎奥运会参赛资格。三人男女篮的目标是在11月1日争取通过

世界排名直接拿到奥运资格。在杭州亚运会上,中国队的目标是冲击全部4个篮球项目的金牌。

为提升国家队竞争力,中国篮协将改革创新国家队管理体制,具体措施包括:全面实行领队负责制、主教练专职化、国际视野选优配强复合团队、应用好数字和视频分析技术、增强与国际一流球队高质量和针对性对抗、组建完善国家队梯队等。

飞盘世青赛 中国绝杀德国队

北京时间7月4日,U24飞盘世青赛混合组排位赛开打,中国队以14比13绝杀德国队,开了个好头。此前的小组赛阶段有16支队伍参赛,中国队在B组积分垫底。进入9-16名排位赛,中国队被分在了G组,同组对手有德国、南非和瑞士。

对阵德国的首场排位赛,中国队在开局0比5落后的情况下,通过顽强的防守和精彩的技术配合将比分追至6比6,中场结束时以7比8暂时落后。下半场,双方处于拉锯状态,终场前打成13平。最终的决胜分,刘威在得分区稳稳地接住飞盘得分,帮助中国队以14比13赢下比赛。

赛后,队员赵智勇表示,作为排名第八的德国队,他们的实力毋庸置疑,“0比5落后时,我们没有气馁,反而憋着一股劲。最后14比13绝杀德国,我们就是要向外界展现出敢打敢拼的精神,这场比赛只是一个开始,相信中国飞盘会越来越好。”

作为防守组的操盘手,队员刘威表示,他需要做的就是努力去防对方的进攻,给队友创造反击机会去得分。根据比赛安排,北京时间今日16时,中国飞盘队混合组将迎战瑞士队。 王继松

奥运冠军丁宁 北大研究生毕业

7月5日,中国女子乒乓球队前队长、乒乓球大满贯得主、北京大学体育教研部硕士研究生丁宁正式毕业。她在社交媒体上写了八个字:荣幸之至,感谢母校。

代表中国乒乓球队征战18年,丁宁共获得21个世界冠军,世界三大赛单打7冠王,累计世界排名第一53个月,是国乒历史上第一位也是目前唯一一位奥运旗手,曾获中国90后十大人物等多项国家荣誉。26岁时丁宁在里约奥运会成就奥运会、世锦赛、世界杯的单打冠军“大满贯”,2017年成为中国乒乓球女队的队长。

2021年东京奥运赛场上,国乒女队悄然完成新老交替。丁宁从国乒凯旋后,正式宣布退役。同年,她进入北京大学并成为校乒乓球队教练。校园时光转瞬即逝。7月5日,在北京大学2023年研究生毕业典礼上,丁宁作为毕业生代表发言。从中国乒乓球队员到北大学生,从密集训练的赛场、球场到灵活的课堂、校园,面对未知的挑战她曾忐忑过,丁宁表示不能用打球来论输赢,因为人生本就不是一次或者暂时的落后定成败的。“成长是螺旋式的上升,在燕园的这段岁月,为自己赋予了足够的底气、坚定的勇气和高远的志气。”她说。 周学帅

费德勒当观众 温网赛场抢风头

新华社伦敦7月4日电(记者张薇 肖亚卓)4日的温网正赛第二个比赛日被连绵阴雨侵袭,大部分比赛取消,但在有顶棚球场完赛的男单世界第一阿尔卡拉斯、女单卫冕冠军莱巴金娜等高位种子都顺利闯过首关。

当日现身中央球场皇家包厢的“瑞士天王”费德勒抢过大把风头,享受了全体观众起立送上的热烈掌声。温网特意以一个短片向这位已退役的大满贯20冠得主、温网8冠王致敬。

在费德勒的注视下,3号种子莱巴金娜开启卫冕征程。面对首个对手、美国人罗杰斯,莱巴金娜首局即被对手破发,4比6先失一盘。不过,向来“大心脏”的哈萨克斯坦姑娘及时提升状态,以6比1、6比2连胜两盘逆转得胜。

莱巴金娜赛后笑言,也许就是因为费德勒在现场看她比赛,所以一开始她才那么紧张。“我真的很喜欢他,我小时候总是看他的比赛。”